Résolution de l’organisme promoteur
EXTRAIT du procès-verbal de l’assemblée  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [type d'assemblée] du  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Nom de l'organisme], tenue le  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [date] à  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [heure] heures, au  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [inscrire l'adresse], à  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [ville].

IL EST PROPOSÉ PAR :  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Tapez le nom ici]
APPUYÉ PAR :  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Tapez le nom ici]
ET UNANIMEMENT RÉSOLU :
QUE le  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Nom de l'organisme] dépose le projet intitulé  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [titre du projet] et demande une aide financière de  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [montant] $ à la MRC de Sept-Rivières.
QUE le  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Nom de l'organisme] désigne  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [nom de la personne],  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [titre] de l’organisme à présenter la demande et à signer tous les documents relatifs au projet. 
QUE l’organisme  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Nom de l'organisme] s’engage dans le cadre de sa demande à contribuer financièrement au montant de  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [montant] $ et à couvrir tous les frais excédants.
QUE le  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Nom de l'organisme] s’engage à entretenir les équipements après la réalisation du projet.

QUE le  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Nom de l'organisme] confirme qu’elle dispose d’une police d’assurance responsabilité civile couvrant les activités reliées à la réalisation du projet.
EXTRAIT CERTIFIÉ CONFORME
Le  MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [date]
 MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Nom de la personne]
 MACROBUTTON  AbaisserNiveauListe [Titre]
